
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA 

MIRIM, REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2016. 

 

Às dezesseis horas do dia onze de abril do ano de dois mil e dezesseis, na sede da 

Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, 

Centro, desta cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os 

Senhores Vereadores em exercício nesta 12ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário 

“Vereador João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, 

regimentalmente prevista. Assumindo a direção dos trabalhos Senhor Vereador FABIO 

FAQUIM DE OLIVEIRA convidou o Vereador MARCELO BATISTA DE 

MIRANDA MELO e o Vereador JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO, 1º Secretário 

e 2ª Secretário, respectivamente, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da Mesa 

Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quórum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, 

apostas às fls. 52, do Livro nº. 13 do livro de Registro de Presença dos Senhores 

Vereadores às Sessões da Câmara. Havendo “quórum” legal, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou abertos os trabalhos. 

Passando-se ao material dado ao EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e votação da 

Ata da Sessão Ordinária do dia 04 abril de 2016.APROVADA. 2 Leitura do Ofício N° 

098/2016 – SMA, Terminando o Expediente, passa-se para as INDICAÇÕES 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCELO BATISTA DE MIRANDA 

MELO 01. Indicação nº 083/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino 

Junior, para que interceda junto ao Departamento de Defesa Civil para que seja feito a 

poda das árvores que ficam localizadas na Rua Gildo Sevalli, em frente ao Cemitério 

Municipal. AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ADRIANA RUFO FREITAS   

02. Indicação nº 084/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para 

que interceda junto ao Órgão Competente, para que seja feita a manutenção na Rua José 

Gomes Maciel, que dá acesso a Escola Waldemar Costa Neto.03. Indicação nº 

085/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda 

junto ao Órgão Competente, para que faça um estudo sobre a possibilidade de poder 

usar o espaço do prédio abandonado com materiais inservíveis, no Bairro Castellano, 

como Centro de Convivência para os moradores do bairro.04. Indicação nº 086/2016, 

solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao 

Órgão Competente, para que seja feita a manutenção na Rua Oito, no Bairro do 

Nirvana.05. Indicação nº 087/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino 

Junior, para que interceda junto ao Órgão Competente, para que seja feita a manutenção 

na Rua Cleonice Maria dos Santos, na Altura do n° 21, no Jardim dos Eucaliptos. 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 06. Indicação nº 

088/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que interceda 

junto ao Departamento Competente do Município para que o mesmo efetue a troca de 

lâmpadas na Rua Joaquim Almeida Totte, altura do n° 44, Bairro Alvorada “A”. 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LOURIVAL BISPO DE MATOS 07. 

Indicação nº 089/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para 



que interceda junto ao Órgão Competente, para passar a máquina motoniveladora a 

colocar cascalho na Rua Olavo Bilac, Bairro Cruz das Almas PROJETOS EM 

DELIBERAÇÂO  -  AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 01) – Proposta de 

Emenda a Lei Orgânica Nº 041/2016; Dispõe sobre a alteração do Inciso I do artigo 

48 da Lei Orgânica do Município de Biritiba Mirim, e dá outras providências. 

Terminando os Projetos em Deliberação, passe-se a ORDEM DO DIA - AUTORIA 

DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA  01) – Em única 

discussão e votação Requerimento N° 038/2015 - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito 

Carlos Alberto Taino Junior, para que seja encaminhado ao Setor Competente da 

municipalidade, para providenciar o conserto e manutenção dos caminhões de lixo que 

estão parados no pátio, e providenciar EPIs aos coletos de lixo. APROVADO 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 02) – Em única 

discussão e votação Moção de Agradecimento N° 021/2015 – Ao Excelentíssimo 

Deputado Federal Marcio Alvino, pelo lançamento da Frente Parlamentar Mista de 

Manutenção das Unidades de Saúde, realizada no dia 09 de março de 2016, e da Frente 

Parlamentar Mista dos Municípios Produtores de Água, no dia 30 de março de 2016, no 

Auditório Freitas Nobre da Câmara dos Deputados. APROVADO. Não Havendo 

oradores inscritos e mais nada a tratar, o senhor Presidente declara encerrada a presente 

sessão. De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara 

Municipal, a qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Biritiba Mirim, 11 

de abril de 2016.  

   

 

FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA                   

Presidente da Câmara Interino  
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